

SUSFIN PR

SUSFIN PR is a water base, low solvent, penetrating agent based on phosphate esters. Enables flexible and controlled penetration of leather finish.

Properties

Chemical Composition : Phosphated Esters

Appearance : Transparent slightly pale colour liquid

pH (10% Solution) : 9.5 – 10.5

Charge : Anionic

Features

 SUSFIN PR enables user to create VOC free formulations for applications such as the surface impregnation of full or corrected grain side leathers, and the improvement of wetting and flow characteristics of basecoats. It allows better distribution of resin, improves anchorage, without altering the softness.

 SUSFIN PR is a strong penetrator which is compatible with most impregnating acrylics. By moderating its quantity in season, the user can achieve precise control on penetration of impregnation resin to achieve required grain tightness of leather. It can also be used as an auxiliary to improve penetration of stain coats.

Application

Mix first with water. If used in impregnation resin, use within 24 hours.

Impregnation : 100 parts Susfin PR

C/G 300 parts Susfin Binder IP02

600 parts Water

Impregnation : 125 parts Susfin PR

Full Grain 200 parts Susfin Binder IP01

675 parts Water

Storage / Shelf Life

If SUSFIN PR is stored under dry and cool conditions, the products does not show any problem and has a shelf life of 6 months.

Packaging

60 Kgs